



## **Житель Холмогорского района предстал перед судом по обвинению в покушении на убийство брата**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за преступление против личности 48-летнего жителя Холмогорского района в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что 27 января 2018 года вечером по месту жительства в одной из деревень Холмогорского района обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личной неприязни нанес множественные ножевые ранения в область шеи и тела старшему брату. Потерпевший оказал активное сопротивление, схватил нож и нанес им несколько ударов обвиняемому. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи, оба мужчины остались живы, прошли стационарное лечение и выписаны из больницы.

От подозреваемого поступило заявление о явке с повинной. В ходе допроса он пояснил следователю, что 3 года назад его старший брат освобожден из мест лишения свободы, где также отбывал наказание за убийство, и они стали проживать вместе. Между ними постоянно происходили конфликты на бытовой почве. Брат нигде не работал, жил за его счет, поэтому он решил его убить. В процессе потасовки старший брат также причинил ему ножевые ранения, после чего он выбежал на улицу, где потерял сознание, а очнулся уже в больнице.

Будучи допрошенным в качестве обвиняемого свою вину не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Холмогорский районный суд, где рассматривается по существу.

23 Июля 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1242543>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---